BUAO 3 : ZuvreTaypéveg oTo emimedo

10.

11.

12,

EYAANO 3

Na Bpeite yia moIeg TIMEG Twv A, U 10 didvuopa U =34+ u, A —u+8) eival pndevikd.
Av 10 dI1GVUCUO @:(2, 8) é&xel anueio epapuoyng 10 A(5, 4), va Ppeite 10 TEPAG TOU.

Na BpeBouv o x,yeR ote 1o dlaviopara  a = (Xy+X+Yy, X’y +xy®)  Kal
B=(11, 30) va eivar ioa.

Na ypayete 10 diGvuopa U = (6, 5) w¢ YPOUUIKO cuvduaoud Twv diavuouatwy @ = (1, 2)
Kal f=(2, —3).

Eotw Ta diaviopara a=(1, 4), B=(2, 3) xu 7 =(-2, 2). Na ava\ioere 10 Bidvuoya
a 0t dUO OUVIOTWOEG amd TIG OTToieg N pia va givar TapdAAnAn aTo B Kain GAn ato y .

Aivetal 10 diavuopa & = (X* +5x)i + (x> —25)] . Na Bpeite yia ToIE¢ TIEC Tou X 1oXUEl :
) allx'x

i) allyy

iil) @l xx kar @0

iv) allyy kai @ =0

Na BpeBei n iy Tou xeR yia v omoia Ta diaviouara @ = (8, X) kou B=(X, 2)
givai :

) Zuyypauuika
i) Opbppotra
iii) Avtippotra

Na PpeBei n mipp tou XxeR yia mv omoia Ta onueia  A(O, S—ﬁ) , B(x, 3) kai
[(—/2, 1-+/2) eivar ouveuBeiakd.

Ze maparnAdypauuo ABIA eivar A(1,4), B(-1 9) kai A(5, —3).Na Ppebei n kopuer| T.

Aivovtal ta onpeia A(3, 1) kar B(12, 7). Na Bpebolv 1o onueia M kar N tou Ttuparog AB
T0 OTIOIA TO TPIXOTOHOUV (TO Xwpifouv Ot Tpia ioa pépn).

Eotw 10 TapaAnAdypaupo OBIMA 6mou O(0, 0), B(4, 2) kai A(1, 3). Eotw E 10 péoo g

mheupdc BI kai Z onueio ™ Al Tétoio, wote AL =4AZ. Av M eival o onueio Toprc
Twv eubeiwv AE kol BZ va Bpeite TIg ouvretaypéveg Tou M.

210 olotnua avagopds Oxy Bewpoupe Ta onueia A3, 2), B(1,0) kai T(0, 4). H Al
Téuvel Tov Ox oto A kai n AB Ttov y'y oto E.

i) Na Bpeite v TteTunuévn Tou A kai TV TETaypévn Tou E.
i) Av | To yéoo tou OA, M 10 péoo Tou Bl kai K1o péoo tou EA, va amodeitete o1 101
onueia I, M kar K gival guveuBelaka.
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13. Av A(-3,5) kai B(, 7) civai oI O1ad0xIKEC KOPUQYES €vag TraparAnAoypdpupou  kal
M(1,1) 10 Onueio TOpAG Twv Odlaywviwv Tou, va Bpeite TIC GAe¢ dU0 KOPUQES TOU
TrapaAAnAoypdppou.

14. Ta péoa twv mAeupwv AB, Bl kai TA 1piywvou ABI cival ta onueia K (-1, 3), A(5, 2)
kar M(4, 0) avrioToixa. Na Bpeite TIG oUVIETOYUEVEG Twv Kopuwv A, B kar I Tou TpIywvou.

15. O1 teTaypéveg Twv onueiwv A, B gival o1 pideg g eCiowang y2—(2,2+31+10)y—4:0.
Na BpeBei n mipAR Tou A yia v omoia 10 péco M Tou TpAparog AB va éxel Tetayuévn ion
HE .

16. Aivetan  6m1 o1 ouvretaypéveg  evdg  onueiou A gival  pideg TG €Ciowang
X*—(A*=3A+9)x+A+2=0 Kal Ol OUVIETayUéve €vog onueiou B eival pideg Mg
X' —(A+2)x+3-24=0 pe AeR-{-1}. Av via 10 onueio P(X,, y,) IOXUel

AP =APB «al Xp +Yp =5, VO TPOODIOPICETE TNV TIUA TOU A.

17. Na Bpebei éva onueio M tou dfova XX TO omoio Ioaméxel amd Ta onueia AL, 2) kai
B3, —-4).

18. Av U0 =(3, —2), va Bpeite 70 didvuopa vV, TO OTIOIO €ival QvTIPPOTIO TTPOG TO U KaI EXEl
TETPOTTAGOI0 PETPO aTTO QUTO.

19. Av U =(-72, 84), va Ppeite T0 dIAVUCUA V, TO OTTOIO £Xel WETPO TO WIOG TOU WETPOU TOU
U Kal €ival GUYYPOUUIKO pe To U.

20. Na armodei¢ete om 1o onueia A(3, 2), B(11, 8), (8, 12) kar A(0, 6) eival KOPUPES
opBoywviou.



